
Öffentliche Bekanntmachung

Sitzung des Gemeinderats Fleischwangen am Mittwoch, den 
29.10.2025 um 19:30 Uhr im Sitzungszimmer, Rathausstraße 
19, 88373 Fleischwangen

Tagesordnung:

gez. 

Timo Egger
Bürgermeister

Änderung der Grüngutannahmezeiten
Aufgrund der früher einsetzenden Dunkelheit nach der 
Zeitumstellung ändern sich ab Freitag, den 31.Oktober, die 
Annahmezeiten für Grüngut in der Gemeinde Fleischwangen 
bis zum Saisonende wie folgt:

Freitag: 15:00 – 17 Uhr
Samstag: 10:00 – 12:00 Uhr (wie gehabt)

Wir bitten um Beachtung und danken für Ihr Verständnis.
Ihre Gemeinde Fleischwangen

Grundschule Fleischwangen
Soziales Miteinander an unserer Grundschule
Am Mittwoch, den 08.10.2025 war der Erlebnispädagoge und 
Sozialtrainer Daniel Zeller wieder einmal bei uns zu Gast. 
Am Vormittag waren die Klassen 1/2 a und 1/2 b an der Reihe.
Nach einer kurzen Vorstellungsrunde, bei der ein Ball geworfen 
und gleichzeitig ein Kuschellöwe herumgereicht werden 
musste, erklärte uns Herr Zeller die erste Aufgabe. 
Die Kinder stellten sich in zwei gegenüberliegenden Reihen auf. 
Dann durfte jedes Kind und auch alle Lehrerinnen einmal durch 
diesen Begrüßungstunnel hindurchrennen. Im Anschluss 
mussten, bei einem etwas abgewandelten Schere- Stein- 
Papier– Spiel, alle Gruppenmitglieder gemeinsam bestimmen 
welche Figur pantomimisch vorgemacht werden sollte, um 
möglichst viele Punkte zu sammeln. 
Nach einer lustigen Runde des Spiels „Kotzendes Känguru“ war 
auch schon die letzte Spielrunde angebrochen. Zwei 
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Mannschaften standen sich gegenüber. Zwischen ihnen wurde 
ein Tuch gespannt. Jede Mannschaft sollte nun ein Kind an den 
Rand des Tuchs schicken. Dieses Kind durfte von der 
gegnerischen Mannschaft nicht entdeckt werden. Sobald das 
Tuch fiel, mussten beide Kinder, die vorne am Tuch standen, 
schnell den Namen des Gegenübers nennen.

Der Nachmittag gehörte dann den Klassen 3 und 4. Unter 
anderem sollten die Schülerinnen und Schüler mit Schnüren 
und einem Kreisel eine Sonne auf ein Papier zeichnen oder 
einen Salzsäuresee auf Klötzen durchqueren. Bei allen Spielen 
handelte es sich um Vertrauens- und Kooperationsspiele. Man 
benötigte das gesamte Team, um das Ziel zu erreichen.
Nach jeder Spielrunde sollten die Schülerinnen und Schüler das 
aktuelle Spiel mit Hilfe von Herrn Zeller reflektieren. Was lief gut 
in unserer Gruppe? Was war schwierig? Konnten wir als 
Gruppe gut zusammenarbeiten?

Bei allen Spielen hatten die Kinder viel Spaß. Zudem lernten sie 
nebenbei, worauf es beim sozialen Miteinander ankommt. 
Ganz herzlich danken wir dem Förderverein der Grundschule 
Fleischwangen, der diesen tollen Tag finanziert hat!

Karin Klieber, Lehrerin

Vereinsnachrichten
Narrenverein Bure-Meckeler e.V.
8.11.: 🎉  Einladung zum Info-Tag der Bure-Meckeler e.V. 🎉
Liebe Hästrägerinnen und Hästräger, liebe Freunde der Bure-
Meckeler,
wir laden euch herzlich ein zu unserem Info-Tag am Samstag, 
08. November 2025 im Feuerwehrhaus Fleischwangen 🕘  ab 
10:00-14:00 Uhr mit zünftigem Frühschoppen & Saitenwurst
Was erwartet euch?
✅  Häskontrolle; 🎫  Laufbändelausgabe; 🥳  Infos & 
Ausbl ick zum großen Jubi läum; 🍻  Gese l l i ges 
Beisammensein bei Frühschoppen und guter Laune!
Kommt vorbei, bringt euer Häs mit und freut euch auf einen 
informativen und gemütlichen Start in die neue Fasnets-Saison. 
Für euer leibliches Wohl ist natürlich bestens gesorgt!



Wir freuen uns auf euch!
🎭  Bure-Meckeler e.V

11.11.: Seid Ihr bereit zur fünften Jahreszeit? 
Ob Sonne, Schnee oder auch Regen Fastnacht ist ein wahrer 
Segen,
denn jeder darf ein anderer sein der eine groß, der andere 
klein,
der eine laut, der andere leise, mit und auch ohne Meise.
Total egal hier gilt kein Maß, es geht ganz einfach nur um Spaß!
Hier feiern wir Narren und Närrinnen den Beginn der fünften 
Jahreszeit. Auch die Taufe unserer Neumitglieder wird hier 
zelebriert. Alle Neumitglieder sollten bitte schon um 18:30 Uhr 
anwesend sein. Offizieller Beginn ist 19:00 Uhr. 
Alle Anwärter und Anwärterinnen müssen natürlich wieder ein 
paar Spiele bewältigen. Auch die an sie gestellten Fragen zum 
Verein und Sonstigem sind wieder dabei.
Unser Bure-Meckeler wird natürlich auch aus dem Schlaf 
erweckt und würde sich freuen viele unserer Mitglieder, 
Freunde, Kinder und alle die gerne mit uns feiern begrüßen zu 
dürfen. Für Getränke und Essen ist gesorgt- Wir freuen uns auf 
euer Kommen.

Ausschuss Bure-Meckeler
SV Fleischwangen e.V.
SC Michelwinnaden – SGM Fronhofen/Fleischwangen 0:1 
(0:0) 
Tor: Marius Eninger (82‘)
In einer umkämpften Partie auf schwierigem Geläuf tat sich die 
SGM lange schwer, klare Torchancen zu erspielen. Beide 
Mannschaften neutralisierten sich weitestgehend im Mittelfeld, 
sodass es zur Pause torlos blieb.
Nach dem Seitenwechsel übernahm die SGM mehr Kontrolle, 
konnte ihre Überlegenheit aber zunächst nicht in Zählbares 
ummünzen. Erst in der 82. Minute fiel die Erlösung, als Marius 
Eninger einen Angriff konsequent vollendete und das 
entscheidende Tor erzielte.
Mit großem Einsatz und einem starken Mannschaftsgeist 
brachte die SGM den knappen Vorsprung über die Zeit und 
nahm verdient drei Punkte mit nach Hause.
SC Michelwinnaden – SGM Fronhofen/Fleischwangen II 1:5 
(0:3)
Tore: Bene Fässler (12‘), Kevin Karg (15‘, 52‘), Hannes Kleiner 
(34‘), Tobias Keller (75‘)
Die SGM startete stark in die Partie und ließ von Beginn an 
keine Zweifel aufkommen, wer das Spiel bestimmen würde. 
Bereits nach zwölf Minuten traf Bene Fässler zur Führung. Nur 
drei Minuten später erhöhte Kevin Karg auf 0:2, bevor Hannes 
Kleiner in der 34. Minute auf 0:3 stellte. Auch nach der Pause 
blieb die SGM spielbestimmend. Kevin Karg schnürte in der 52. 
Minute seinen Doppelpack, ehe Michelwinnaden kurzzeitig auf 
1:4 verkürzte. Den Schlusspunkt setzte Tobias Keller in der 75. 
Minute mit dem Treffer zum 1:5-Endstand.
Ein souveräner Auftritt unserer Reserve, die sich mit einer 
geschlossenen Mannschaftsleistung verdient die drei Punkte 
sicherte.
Vorschau: Kommenden Sonntag den 26. Oktober ist 
Heimspieltag in Fronhofen im Häldelestadion: 13:00 Uhr - 
Herren Reserve: SGM Fronhofen/Fleischwangen 2 - TSV 
Bodnegg 2
15:00 Uhr – Herren: SGM Fronhofen/Fleischwangen - TSV 
Bodnegg 2
Nordic Walking 
Am Donnerstag treffen wir uns zum letzten Mal um 18.00 Uhr 
am Kirchparkplatz zu einer Nordic Walking Runde. Nach der 



Uhrumstellung starten wir dann immer Samstags um 14.00 Uhr. 
Wir freuen uns jederzeit auf Neueinsteiger. Ein Einstieg ist 
immer möglich und völlig unkompliziert. Einfach mitmachen!!! 
You‘ll Never Walk alone
Abt. Tischtennis 
Nach der Sommerpause wollen wir ab Donnerstag 30.10. 
wieder mit dem Tischtennis beginnen. Gespielt wird immer 
Donnerstags von 19.00 Uhr bis 21.00 Uhr in der Schulturnhalle. 
Auch „Neueinsteiger“ sind herzlich willkommen. Ihr dürft auch 
gerne mal zum „Schnuppern“ vorbeikommen. Wir freuen uns 
auf euch. 


